

Eletrônico Câmara Municipal-Poder Legislativo DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO INSTITUÍDO ATRAVÉS DA LEI Nº872 DE 23 DE MARÇO DE 2016

RESPONSÁVEL- MÁRCIO ARAÚJO

Quinta-feira, 29 de Dezembro de 2016

Ano I—Edição nº060

# SUMÁRIO

## Transparência

DESPESAS - CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUIPE

DESPESAS - CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUIPE



https://cmriachaodojacuipe.ba.gov.br

Documento assinado digitalmente conforme MP n. 2.200-2/2001 de 24/08/2001, que institui a infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira



Quinta-feira, 29 de Dezembro de 2016



Ano I-Edição nº060

### Transparência

#### **DESPESAS-PODER LEGISLATIVO**

#### CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUIPE

Unidade Gestora: CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUÍPE

Fase: Pagamento N.º 660.684.000.011.875Data: 29/12/2015 N.º do Processo:

Bem / Serviço prestado: Devolução Duodécimo

Credor: Prefeitura Municipal de R. do Jacuípe CNPJ: 14.043.269/0001-60 Valor: R\$ 36,45

Função: 01 - Legislativa Sub função: 031 - Ação Legislativa

Natureza: Extra orçamentaria Processo do Recurso: 00 Recurso Ordinário

#### CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUIPE

Unidade Gestora: CÂMARA DE RIACHÃO DO JACUÍPE

Fase: Pagamento N.º 661.047.000.021.647 Data: 29/12/2016 N.º do Processo:

Bem / Serviço prestado: Abastecimento dos Veículos que serve a Câmara Municipal

Credor: Auto Posto Yanna Ltda CPF/CNPJ: 09.263.902/0002-76 Valor: R\$ 6.105.80

Função: 01 - Legislativa Subfunção: 031 - Ação Legislativa

Natureza: 3.3.9.0.30.00 – Processo do Recurso : 00 Recurso Ordinário



https://cmriachaodojacuipe.ba.gov.br

RIACHÃO DO JACUÍPE